

淘汰塞尔比 颜丙涛晋级世锦赛8强

8强中唯一中国球员



颜丙涛在比赛中

4月24日,颜丙涛在与卫冕冠军塞尔比的“磨王”之争中,第22局两人净耗时竟然长达85分钟22秒之久,创造世锦赛单局用时最长纪录,所幸的是,在这场总时长将近10个小时的艰苦拉锯战,中国的颜丙涛笑到最后。

至此,2022斯诺克世锦赛8强正式产生,赛会16号种子、中国选手颜丙涛凭借个人全场第三杆破百,以大比分13:10战胜赛会头号种子、卫冕冠军塞尔比,个人首次打进世锦赛8强。

升级版“磨王”诞生

在首轮淘汰瓦克林后,颜丙涛就非常期待能够与塞尔比过招,他也承认自己的打法与塞尔比相似,两人都是以磨控为主,比的就是谁的防守更好,谁抓机会的能力更强,谁在比赛中更有耐心。相比已经快39岁的塞尔比,只有22岁的颜丙涛俨然有长江后浪推前浪的势头。

这场25局13胜的比赛,颜丙涛

自始至终掌控场上走势,他的防守更加稳健,堪称滴水不漏,在进攻端尽管会出现一些失误,连续进攻的表现并不稳定,但关键局时毫不手软,总能拿到自己想要的分数。

应该说,塞尔比已经发挥得相当不错,顽强程度之高,换做一般的对手恐怕早已崩盘。

在攻防两端,颜丙涛都展现出比塞尔比稍胜一筹的临场发挥,三杆破百一杆90+,颜丙涛的表现更加稳健,防守端他更是多次让塞尔

比无计可施,至于耐心的较量,纵然塞尔比不断施压缩小分差,但第22局85分22秒的鏖战,足以证明颜丙涛的抗击打能力。

这样一场新老“磨王”之间的对决,以颜丙涛的获胜而告终,而这已经是他本赛季连续第四次击败塞尔比,从英格兰赛到冠中冠军赛,从德国大师赛到世锦赛,颜丙涛完成了对塞尔比的四连杀,有机会在本届世锦赛上走的更远,新一代升级版“磨王”他实至名归。

力挫卫冕冠军塞尔比,颜丙涛职业生涯首次打进世锦赛8强,实现在克鲁斯堡的个人突破。他也成为8强中唯一的中国军团的球员。

“这是一场不可思议的胜利,我根本不敢相信能够在一场25局13胜的比赛中淘汰卫冕冠军,后两个阶段非常艰难,如此漫长的过程,我们打了很多的防守,在85分钟的那一局,我已经非常疲倦了。”即便只有22岁,但经过如此鏖战,颜丙涛的体能也出现了极限情况。“塞尔比本来有机会追到11:11,最后一局时我告诉自己,我需要再把把握住一次机会,非常专注于每一次击球。”

本届世锦赛共有32名球员获得了正赛参赛资格。赛制方面,首轮为19局10胜制,分为2个阶段进行;第二轮和1/4决赛为25局13胜制,决赛为35局18胜制。该项赛事冠军奖金50万英镑,亚军奖金20万英镑。(据《楚天都市报》)

内蒙古“十五运”冰上项目在呼伦贝尔开赛

本报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲 实习生 李敏) 4月25日,内蒙古自治区第十五届运动会呼伦贝尔赛区开赛仪式在内蒙古冰上运动训练中心速度滑冰馆举行。开赛仪式后率先进行了冰壶的比赛,这个项目也将决出“十五运”首金。

据了解,呼伦贝尔市作为内蒙古自治区第十五届运动会的分赛区,将承办冰壶、冰球、短道速滑、花样滑冰、速度滑冰5个项目的比赛。其中,冰壶比赛共有来自鄂尔多斯市等5支盟市代表队参赛。在结束的首轮比赛中,呼伦贝尔市是最大赢家,男子甲组、男子乙组,女子甲组均取得胜利,呼和浩特市男子甲组也表现出色,7:1胜通辽市拿到首胜,在女乙赛场通辽队以11:4击败包头队。

内蒙古自治区第十五届运动会冬季项目的开展旨在积极响应“三亿人上冰雪”的号召,打造冰雪文化,感受冰雪魅力的重要举措。而冰壶运动更是首次纳入到内蒙古自治区运动会的比赛中,尽管是首次举办,但各支队伍还是拿出了饱满的竞技状态。

绝杀拉齐奥 AC米兰重返榜首

4月25日,意甲第34轮上演焦点大战,AC米兰客场2:1逆转绝杀拉齐奥,“新皮尔洛”托纳利攻入制胜球。

目前AC米兰以74分重返积分榜首,少赛一轮的国际米兰以72分紧随其后,本轮输球的那不勒斯(67分)基本退出冠军争夺,少赛一轮的尤文图斯以63分排名第四。

这场胜利来之不易,终场哨一吹响,AC米兰体育总监马尔蒂尼就从看台上一溜小跑跑进球场,满面笑容地与主帅皮奥利、进球功臣托纳利紧紧拥抱。

托纳利球风酷似AC米兰中场传奇球星皮尔洛,他比“睡皮”年轻21岁。2010~2011赛季,伊布和皮尔洛一起帮助AC米兰夺得意甲冠军。本赛季,伊布和“新皮尔洛”托纳利一起帮助AC米兰再次冲击意甲冠军。

本场比赛,因莫比莱在开场仅4分钟就为拉齐奥取得领先,吉鲁在第50分钟把比分扳平。伤停补时第3分钟,雷比奇传中造成拉齐奥中卫阿切尔比

头球解围不远,伊布头球摆渡恰到好处,托纳利门前捅射攻入绝杀进球。

40岁的伊布替补出场,为21岁的托纳利送出助攻,这个进球极具传奇色彩。托纳利赛后表示:“绝杀的感觉太美妙了,我们在场上全力以赴才取得这个进球。罗马奥林匹克体育场的氛围非常好,让我感觉就像在圣西罗球场踢球一样。我要在这里感谢支持球队的球迷们,这个进球对我来说意义重大,我不会忘记身穿红黑战袍的每个进球。”

4月28日凌晨,国米将在意甲第20轮补赛客场挑战博洛尼亚,那场比赛将对冠军争夺产生重要影响。在此之前,AC米兰可以稳坐榜首。

AC米兰主帅皮奥利赛后表示:“这支球队配得上所有赞誉,我们首先已经确保了下赛季欧冠入场券。我们将争取赢得所剩的四轮比赛,不管能不能达成目标,我们都会竭尽全力。”(据《羊城晚报》)



AC米兰球员托纳利进球后庆祝